



STUDIERÅDSMÖTESPROTOKOLL 2001-03-21

Närvarolista: Magnus Bäck SRD-Ordförande
Jan Karlsson SRD-Sekreterare
Benny Åkesson
Erik Hedlund
Anders Rångevall
Åsa Pauly
Christian Johansson
Fredrik Salomonsson

- §1 OFMA Ordförande Magnus Bäck förklarade mötet öppnat.
- §2 Tid och sätt Mötet var sammankallat en vecka i förväg så tid och sätt godkändes.
- §3 Godkännande av dagordningen Mötet beslöt att godkänna dagordningen.
- §4 Val av justeringsperson Fredrik Salomonsson valdes till att justera protokollet.
- §5 Meddelanden Magnus Bäck meddelade att det varit ett möte med Claus Führrer angående kursen i numerisk analys. Det konstaterades att kursexaminatorn i en kurs har stor rätt att utforma examinationen på sitt sätt och det är inte så mycket att göra åt det den här gången. Däremot skall lösningar för de som drabbats denna gång diskuteras. Bland tänkbara men ej beslutade åtgärder kunde vara att de som inte denna gång tog kursen kan få göra om tentan till påsk och då endast teoridelen. Ett annat alternativ kunde ev vara att studenter som klarat 50% gränsen retroaktivt kunde få godkänt. Saken skall utredas mer. Till nästa gång kursen ges skall åtgärder vidtas för att detta inte skall upprepas.
- Magnus Bäck meddelade att kursutvärderingsmötena skall läggas in innan påsk, mer information kommer ut lite senare.
- Magnus Bäck meddelade om att det är en planerad konferens i maj månad för kursledarna i åk 1 på det nya C-programmet.



Jan Karlsson redogjorde kort för det senaste UND mötet där bla den sista delen av årets kursplaner slogs fast.

§6 Valärenden

Studierådet beslöt att tillsätta personer på följande poster:

Andra suppleant i UND - Benny Åkesson
Tredje suppleant i UND - Anders Berglund

§7 Lärarpriser

Studierådet beslöt att tilldela D-sektionens lärarpris till doktoranderna Martin Stridh och Joakim Axmon för pedagogiskt nyskapande i kursen Signalbehandling.

Dessa två nomineras också till teknologkårens lärarpris. Motiveringen kommer att skrivas ihop av Magnus Bäck.

De som nominerades till priset detta år av D var:
Claus Führer (Numerisk analys, nyskapande)
Tore Hägglund (Reglerteknik, bra kurs)
Martins Stridh och Joakim Axmon (Signal behandling, nyskapande)
Jan Eric Larsson (IT, bra kurs)
Görel Hedin (Översättarteknik, nyskapande)
Jesper Thorén (Analys2, bra kurs)

§8 Datorkonton

Magnus Bäck informerade om att SRD hemsidor och material som legat på EFD:s maskiner kommer att flyttas till D-sektionens maskiner. Flytten sker inkommande helg och för alla dem som ännu inte fått konto där kommer ett extra tillfälle att erhålla det ordnas.

§9 Labbtider

Det har inkommit klagomål angående den till synes slumpmässiga placeringen av labbtider som rått i kursen Mätteknik för D då det givna lässchemat inte alls verkat gälla. Med tanke på att många teknologer också arbetar med andra uppgifter förutom studier så anser studierådet att detta borde påpekas. Studierådet undrar varför man inte kan anmäla sig till laborationer via KA som fungerar utan via en massa utspridda listor.

§9 Övrigt

§10 OFMA

Ordförande Magnus Bäck förklarade mötet avslutat.



Vid protokollet

Justeras

Jan Karlsson
Sekreterare

Fredrik Salomonsson

Magnus Bäck
Ordförande